
Anketa  

Prosím o vyplnění třinácti anketních otázek, které budou součástí bakalářské práce na 

téma Povinnosti zaměstnavatele při vytváření bezpečných pracovních podmínek zaměstnanců. 

Vyberte vždy jednu odpověď a zaškrtněte. 

1) Jste muž nebo žena? 

□ muž  

□ žena  

2) Konají se na vašem pracovišti bezpečnostní školení? 

□ ano, účast je povinná 

□ ne, není mi známo 

□ nevím, zda se konají 

3) Jak často se školení konají? 

□  1 ročně 

□  vícekrát než 1 ročně 

□   lhůta je delší než 1 rok 

4) Víte co znamená zkratka BOZP? 

□ ano 

□ ne  

5) Víte co znamená pojem ergonomie pracoviště? 

□ ano 

□ ne, nikdy jsem o tom neslyšel/a 

□ nevím, slyšel/a jsem to slovo, ale na význam si nevzpomínám 

6) Znáte svoje práva a povinnosti v oblasti BOZP? 

□ ano, znám svá práva i povinnosti 

□ ne, nezajímá mě to 

□ nevím přesně, jaká mám 

7) Jste spokojen/a s informacemi získanými při školení BOZP a PO? 

□ ano 

□ ne 

□ částečně  

 

 

 



8) Vyhovují vám pracovní podmínky na pracovišti (stůl, židle, světlo, 

monitor, klávesnice, myš)? 

□ ano 

□ ne  

9) Rozumíte bezpečnostnímu značení v budově? 

□ ano 

□ ne  

□ nevím 

10) Myslíte si, že lze vylepšit pracovní podmínky v budově FÚ? 

□ ano 

□ ne  

11) Cítíte se na svém pracovišti dostatečně chráněni proti agresi lidí? 

□ ano, cítím se bezpečně 

□ ne, necítím se bezpečně 

□ ne, cítím se pouze částečně 

12)  Cítíte se dostatečně chráněni vůči přenosným chorobám? 

□ ano 

□ ne 

□ ne zcela 

13) Trpíte zdravotními problémy spojenými s prací na vašem pracovišti? 

□ Bolesti hlavy 

□ Bolesti zad 

□ Bolesti nohou 

□ Bolesti zápěstí 

□ Problémy s očima 

□ Celková únava 

□ Jiné 

□ Žádné 

Děkuji Vám za ochotu vyplnit anketu. 

 

 

 

 



Vyhodnocení ankety 

Jednotlivé otázky Počet 

odpovědí 

Počet 

odpovědí 

v % 

Otázka č. 1 

muž 

žena 

 

9 

41 

 

18 % 

82 % 

Otázka č. 2 
ano, účast je povinná 

ne, není mi známo 

nevím, zda se konají 

 

48 

0 

2 

 

96 % 

0 % 

4 % 

Otázka č. 3 

1 ročně 

vícekrát než 1 ročně 

lhůta je delší než 1 rok 

 

39 

8 

3 

 

78 % 

16 % 

6 % 

Otázka č. 4 

ano 

ne  

částečně 

 

45 

1 

4 

 

90 % 

2 % 

8 % 

Otázka č. 5 

ano 

ne, nikdy jsem to slovo neslyšel/a 

nevím, slyšel/a jsem to, ale na význam si nevzpomínám 

 

42 

1 

7 

 

84 % 

2 % 

14 % 

Otázka č. 6 
ano, znám svá práva i povinnosti 

ne, nezajímá mě to 

nevím přesně, jaká mám 

 

30 

2 

18 

 

60 % 

4 % 

36 % 

Otázka č. 7 

ano 

ne 

částečně  

 

36 

2 

12 

 

72 % 

4 % 

24 % 

Otázka č. 8 

ano 

ne  

 

7 

43 

 

14 % 

86 % 

Otázka č. 9 

ano  

ne  

nevím ve všech případech 

 

41 

1 

8 

 

82 % 

2 % 

16 % 

Otázka č. 10 

ano 

ne 

 

50 

0 

 

100 % 

0 % 

Otázka č. 11 

ano, cítím se bezpečně 

ne, necítím se bezpečně 

ne, cítím se pouze částečně 

 

10 

25 

15 

 

20 % 

50 % 

30 % 

Otázka č. 12 

ano 

ne 

ne dostatečně 

 

10 

25 

15 

 

20 % 

50 % 

30 % 



Otázka č. 13 

bolesti hlavy 

bolesti zad 

bolesti nohou  

bolesti zápěstí 

problémy s očima 

celková únava 

jiné 

žádné 

 

8 

15 

2 

5 

12 

2 

6 

0 

 

16 % 

30 % 

4 % 

10 % 

24 % 

4 % 

12 % 

0 % 
 

Zdroj: Anketa, vlastní zpracování 

 


